

唯一的公交线改道 立人高中像“孤岛”

学校呼吁增设一两条公交线路

“学校附近没有公交车,只有校车,非常不方便。”最近,无锡市滨湖区立人高级中学的老师和学生呼吁,希望为他们增设一两条公交线路。就在上半年,学校附近进行道路改造,唯一的一条公交线路也断了,给师生们的出行带来了诸多不便。

出行不便:唯一的公交也没了

立人高中是2010年8月底由梅梁中学和胡埭中学的高中部合并而成,目前有近1000名学生,校园设在滨湖区胡埭地区,距离胡埭镇两公里左右,颇为偏僻。记者在網上查詢通往該校的公交线路,结果竟显示没有一路公交车经过该校,甚至连稍微靠近一点的线路都没有。

“我今年刚进立人高中,暑假去过一次,是骑自行车去的,感觉挺远的。那时候听说有一趟‘啤酒专线’可以到的,但是当时不知道班线时间。后来进校后才知,‘啤酒专线’早没了,也就是说现在没有一辆公交车经过我们学校附近,就是以前有‘啤

酒专线’的时候,一天也就四五个班次吧。现在回家要不就坐校车,要不就是家里人来接。但是校车也是有路线的,不经过我家,家里也没人接送,只能自己骑车,希望学校附近能尽快开通一路公交车。”高一学生小李说。

立人高中校长顾凤祥告诉记者,以前有一路公交车经过,但也能基本解决学生的上学、回家问题。今年上半年,通往学校的两条必经之路胡杨路和刘间路施工,唯一一路经过学校的公交车“啤酒专线”也改道了,现在离学校最近的公交站点在距离两公里以外的胡埭镇上。学生们大多家住胡埭镇上甚至更远地区,为此,学校也开设了校车,但并不能完全覆盖所有学生的回家线路,因此,部分学生的出行成了一大难题。

公交公司:将尽快到现场勘查

“两条路预计要到2014年才能完全施工结束,一直没有公交车也不是办法。”顾凤祥呼吁,有关部门能在学校附近增设一两条公交线路,并提出建议,“现在胡杨路从杨湾到刘间路段可以通行,学校也就在这段路附近,杨湾附近的公交车不知是否可以在学校附近增设一站点?学校旁边有一个安置小区立人苑,小区旁边有一条胡埭路,如果到胡埭镇上的26路和126路公交车能从这条路上绕一下也可以。”

记者联系到无锡公交公司,有关负责人告诉记者,此前公司的工作人员也曾到立人高中附近进行现场勘查,看能否将一两条公交线路绕行到学校附近,但由于道路施工,公交车进入后难以调头,因此设计的几个方案就都取消了。那么,是否可以在学校内或者学校门口调头?该负责人表示将尽快安排人员到现场再行勘查。 徐振



昨日,宜兴陶艺专技人员在工艺美术职称技术考核现场制作陶器。近年来,宜兴市人力资源和社会保障局和丁蜀成人技术学校组织指导陶都宜兴下岗职工进行再就业服务,把这些群体集中起来给他们培训制陶技艺,为使他们捧起“陶饭碗”服务地方经济,通过一年多的充电、学习,这些群体掌握了一些工艺美术的专长,有了一定的经济收入,成为了陶瓷行业的“香饽饽”。 闵学平 周国华 摄

龙年还剩不到3个月 市民抢着“龙尾巴”办喜事

龙年还剩3个月不到的时间,面对这个好年份,不少市民都抢着“龙尾巴”办喜事,尤其是婚庆市场,大家都想趁着龙年,抓紧把喜事给办了,也好赶在龙年的末尾,凑个好年份。

小朱是无锡城区一家企业的白领,今年27岁,进入11月份之后,他接连收到来自亲戚、朋友的“红色炸弹”,他简单排了一下,仅仅是两个星期之内就有5场婚礼、1场寿宴需要参加。

“11月1日,一个亲戚的60岁寿辰,包了1000元。”小朱说,紧接着第二天,就有一个好朋友结婚。11月3日,他又奔赴南京参加大学同学的婚礼,紧接着11月10日的中午和晚上,分别要赶到苏州、常州参加朋友的婚礼,11月11日,还有一个同事的婚礼,婚礼放在了苏北。小朱粗略估算了一下,仅仅是这两个星期就要分别到南京、苏州、常州、苏北分别

跑一趟,而光是红包就要花费5000块钱,这相当于他一个月的工资,让他心疼不已。

和小朱有同样境遇的人不在少数,王先生是南京人,在无锡工作已有3年了,大约是从10月下旬开始,他也接连收到邀请。“两个星期收到了8份喜帖,怎么会都集中在这个时候?”由于王先生是南京人,亲朋好友大都在南京地区,每次喝喜酒都要从无锡回到南京。“已经被我推掉好几场了,可算来算去,还是有5场喜酒要参加。”

11月2日举办婚礼的新人臧女士告诉记者,她和男友谈恋爱有1年多了,原本也不急着结婚,

想等感情更稳固一些再说,可长辈的一句话,让他们不得不抓紧时间办酒席。“暑假里,带着男朋友去见奶奶,奶奶说找到合适的,就赶在龙年把酒席办了,比较吉利。”臧女士说,为了奶奶的一句话,可把家里人忙坏了,因为大酒店都预定满了,最后只能将婚礼放在北塘区的一个规模较小的饭店里。

石先生是一家婚庆公司的司仪,昨天,他在网上主页晒出了日程安排表,从11月10日开始至12月底,他共有15场婚礼需要主持,基本每周都固定有两场婚礼,这还仅仅是暂时的,之后还陆续会有新的婚礼加入进来。

昨日,记者咨询了城区多家酒店,这些酒店均表示,早在去年,就有人在预定龙年的喜宴,至今年年底,周六、周日所有的场次都已经排满了,甚至已经有人预订蛇年的喜宴。 匡笠

真大胆

乱倒渣土,罚10万也不怕? 华庄永旺大桥南匝道建筑垃圾堆成山城管:半夜偷倒垃圾,查处实在不容易



建筑垃圾在匝道上堆成了小山 网友供图

“严禁偷倒建筑垃圾、工程渣土、泥浆等各类废弃物,违者将按照《城市建筑垃圾管理规定》处以10万元罚款——华庄城管中队。”在滨湖区华庄永旺大桥的南匝道,一块由华庄城管中队树立的警示牌立在路边,但是就在这块警示牌旁,建筑垃圾如小山一般被倾倒在绿化带上,还有些蔓延到了马路之上。网友“南亦北”随手拍了这张警示牌和建筑垃圾“共存”的照片发到了网上。

昨日上午,记者来到永旺大桥南匝道,发现在路面上的建筑垃圾已经消失,只有地面上一些浮尘显示着这里曾经被建筑垃圾所占满。一位绿化工人告诉记者,这些建筑垃圾在当地已经存在了近半个月了,前两天刚被清理掉。

再登录微博,“南亦北”说,“11月5日下午清理大部分垃圾,6日早上已全面清理占道垃圾,并

清洗路面,谢谢滨湖区城管局。”记者随后联系到了这名网友,他告诉记者,他平时上班都路过这个路段,本来没打算拍照,但是一两个礼拜过去了,这堆垃圾一直没人清理反而越来越多,他才拍照放上了网。“罚款10万还管不住偷倒?”这名网友表示,他也不知道这些偷倒建筑垃圾的人都是半夜出来偷倒的,要抓住他们的确不容易,“但是城管部门是否可以采用技术手段,在这种偷倒高发的路段装个探头来进行管理呢?”“南亦北”询问。

记者从城管部门了解到,该区域地处滨湖区南长区和新区交界,巡查力量没有城区严,再加上附近太湖新城建设有不少工地,有些人为了节省清运费就偷偷用农用车趁着后半夜过来偷倒垃圾。城管部门表示将加大对该地区的巡查力度,一旦发现偷倒者会从严查处。

胡姍姍

真荒唐

男子醉酒闹出笑话 进错家门见到床倒头就睡

醉酒后的状态各有不同,但醉酒后跑到陌生人家里呼呼大睡的不多见。江阴市公安局新桥派出所民警就碰到了这件稀奇事。

11月2日凌晨0时55分许,租住在江阴市新桥镇某民房内的老刘夫妻俩下班回家时,发现自家门锁被砸,大门敞开。当时两人心中一惊,第一反应便是家中遭了贼,两人急忙打开灯冲进屋一看,一个陌生男子竟躺在床上呼呼大睡。两人被突如其来的状况惊呆了,立即拨打了110求助。

5分钟后,派出所民警赶到老刘家,试图把躺在床上的男子叫

醒,可不管怎么叫这名男子就是不醒,还不断说着胡话,身上酒气冲人。由于无法清楚地回答问题,民警将其带至新桥卫生院醒酒。后才知道,该男子小洪实际上是住在新桥的隔壁乡镇华士镇,当天晚上喝多了酒,不知东南西北,于是胡乱走了一通来到自己也不认识的地方,以为是自己的租住地。因为打不开“自家”的房门,就用砖头砸开了门锁,踢开大门,找到了床休息。

民警经过询问,发现小洪没有盗窃嫌疑,为防止意外,民警将其送回了暂住地。 胡姍姍

真悲催

下班途中摔倒,算不算工伤? 律师:属于单方事故,不算工伤

下班的途中发生意外,到底能不能算工伤?昨日,宜兴读者王女士向快报反映,今年10月2日,她妻子在下班途中开电瓶车不慎摔倒,头部受伤,最终花费了47000多元医疗费,她向快报咨询,这样情况是否能够算工伤?

王女士介绍说,她妻子在宜兴徐舍镇的一家企业工作,今年10月2日国庆放假期间,她妻子去企业加班,下午4点下班后骑电瓶车回家。在途中,电瓶车失控摔倒在地,她妻子的头部着地。当时情况很危急,但通过医院的救治,最终她妻子还是痊愈了,但花费了47000多元的医疗费用。

“妻子家里的家境不是很好,

47000多元对他们家来说,是一个很大的数目。”王女士说,妻子是在下班的途中发生事故,并且是在国庆假期期间加班时发生的,应该算是工伤,作为用人单位来说,理应向职工提供赔偿。

昨日,记者咨询了江苏法舟律师事务所律师徐晨晨,据她介绍,根据《工伤保险条例》规定,在上下班途中,受到非本人主要责任的交通事故或城市轨道交通、客运轮渡、火车事故伤害的,算工伤。然而本人主要责任的伤害并不在工伤保险范畴之内,如无证驾驶、驾驶无证车辆、酒后驾车、闯红灯、逆行等,自己骑电动车摔倒,属于单方事故,不能认定为工伤。 匡笠